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COMITE MARNE DE TENNIS DE TABLE
Fédération Française de Tennis de Table

Ligue Champagne Ardenne de Tennis de Table

Compte rendu Réunion Comité Marne

28 août 2013 - chalons
Membres présents :  Allan BADINOS – Jean François GUIRAO – Luc FOULON – Alain PERRON – Jordan SCZEWCZYK – Fanny CHEMIN – Dominique VAUCOULEUR – Jean Marc HAUTIER – Benoist LAROCHE – Emmanuel BARCELO – Jonathan GUIRAO – David BELVA – David MATHIEU 

Absents excusés : Regine RENAUX
Début de la réunion à 19H00
Operation Entraineur Club. 

Baptiste Barrier continue à travailler avec le comité cette année. Il est rejoint par Julie Pillette qui assurera aussi quelque heures pour le compte du comité. Tous les clubs demandeurs affiliés devraient avoir un entraîneur cette année.
Subventions 
- Subvention CNDS : 2500 euros. Une rencontre a eu lieu avec les responsables du CDOS pour comprendre la baisse de cette subvention par rapport aux années passées. Il s’avère après discussion que plusieurs des actions proposées dans le dossier ne pouvaient prétendre à subventions.
- Contrat d’objectif. Va être déposé auprès du Conseil General autour de 4 actions : mise à disposition d’entraineur dans les clubs, aides aux déplacements pour les équipes du comité, développement des jeunes officiels , intervention du comité dans les centres de loisirs. 

- Tout dossier de subvention doit maintenant être accompagné d’un projet associatif. Ce projet sera présenté à l’assemblée générale des clubs pour adoption.

Trésorerie

Présentation des comptes par Allan Badinos dans la perspective de l’assemblée générale du 06 septembre à Givry en Argonne

Résultat de l’exercice : 5647 euros. Les vérificateurs aux comptes ont étudiés ces comptes. Ils seront soumis à vote par l’assemblée générale des clubs. Compte tenu de cette bonne santé financière la part départementale sur les licences n’augmentera pas.

Promotion

Présentation de la plaquette réalisée par Jérôme Henry. La maquette de cette plaquette reste propriété de celui ci mais il s’engage à faire gratuitement les mises à jour.

Jeunes officiels

Le dispositif est réactivé cette année géré par Alain Perron et Jonathan Guirao. 12 places pour des jeunes de 10 à 16 ans. Formation en trois étapes : deux sessions théoriques les 30 novembre et 14 décembre et une évaluation pratique. Les stagiaires seront par ailleurs invités à participer à l’arbitrage d’une compétition de haut niveau en fin de saison. Ils seront dotés de l’équipement indispensable à leur fonction et d’une tenue de circonstance. Une réflexion devra être menée sur le suivi dans le temps de ces jeunes formés.

Attribution des organisations

Criterium federal 
Tour 1 : PPC Frignicourt





Tour 2 : AS Gueux Tinqueux





Tour 3 : A definir





Tour 4 : A definir



Finale par catégorie à Chalons CCTT



Finale par classement  à l’ASPTT Reims

Balbutop 
Tour 1 : à definir




Tour 2 : Chalons CCTT




Tour 3 : à definir




Tour 4 : à definir



Tour 5 : PPC Epernay
Championnat jeunes 
Tour 1 à definir 





Tour 2 : Chalons CCTT 





Tour 3 : Vitry Top





Tour 4 : Chalons CCTT
Titres par équipe : Bouzy Ambonnay

Finale de la coupe de la Marne : Plivot

Interdepartementaux : Vitry Top
Finale PPP : Chalons CCTT
Fin de la réunion à 21h00
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