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COMITE MARNE DE TENNIS DE TABLE

Fédération Française de Tennis de Table

Ligue Champagne Ardenne de Tennis de Table

Réunion du comité directeur de la Marne 

Lundi 15 décembre 2014 – 20h00

Epernay

Présents : Jean-François GUIRAO – Emmanuel BARCELO – Alain PERRON – Benoist LAROCHE – David BELVA  – Jean Marc HAUTIER – Fanny CHEMIN – Allan BADINOS - David MATHIEU - Luc FOULON – Jordan SZEWCZYK – Jonathan GUIRAO – Régine RENAUX - Julie PILLETTE

Invité : Jérôme HENRY

Excusée : Dominique VAUCOULEUR

Point financier par le trésorier.

RAS – Finances saines.

Demande de Dominique DONZEL – US Fismes. Souhaite que Baptiste BARRIER, co employé par l'US Fismes et par le CD51, puisse coacher les joueurs de l'US Fismes au Criterium Fédéral même si ils jouent contre des joueurs marnais. Accepté si le joueur adversaire a lui aussi un coach et s'il n'est pas entraîné par Baptiste BARRIER. 

Communication du comité Marne

Intervention de Jerome HENRY, infographiste multimédia et joueur de tennis de table. Postule à un emploi aidé supporté par la ligue pour développer la communication. Sera mis à la disposition des comités départementaux et des clubs pour aider à la communication. 

Coexiste actuellement un blog avec de événementiel et un site internet vitrine du tennis de table départemental et qui serait mis à jour tous les six mois. Le dispositif va évoluer en intégrant le blog au site internet qui restera tenu par Jonathan GUIRAO

En parallèle une page facebook « comité marne » a été créée qu'il va falloir faire connaître.

Un twitter « comité marne » va aussi être créé.

La communication vers l'Union mériterait aussi d'être développée. Il est demandé à chaque responsable de compétition d'envoyer les résultats par mail vers l'Union avec éventuellement une photo.

Championnat – de 15 ans. 38 équipes engagées.

Avec toujours le problème des clubs engagés en championnat régional et qui ne présentent pas d'équipes jeunes à l'un et/ou l'autre des tours. L’info va être remontée vers la commission sportive de la ligue.

Intervention de Stephane Henrion dans les prisons de Chalons et Reims. 

Financement CROS/FFTT à préparer pour la reprise de l'activité en 2015.

Intervention de Julie Pilette. Bilan correct du déplacement aux Internationaux de Namur, expérience intéressante susceptible d'être renouvelée. Signature d'une convention Ligue/CD 51 réalisée relative au développement et à la détection.

Dominique Vaucouleur va se voir remettre le trophée du CROS – Arbitre féminine. Le comité lui présente toutes ses félicitations

Coupe de la Marne – 27 équipes engagées

RAS

Criterium fédéral

Quelques absences de joueurs non prévenus par leur club. Il est rappelé que la communication événementiel du comité sera toujours dirigé vers les correspondants de club, à charge à ces correspondants de convoquer les joueurs, et ceci même si certains licenciés reçoivent directement l'information dans leurs boites mail . Les clubs ne peuvent pas attendre du comité qu'il convoque directement les joueurs.

Arbitrage

- Présence des JA1 sur les compétitions de PR1. Globalement respecté sauf pour un cas.

- Jeunes officiels. Formation à l'arbitrage à 2 mis en pratique sur une journée de championnat. Déplacement prévu sur une journée de ProA. Officieront le 09 mai à Pont à Mousson pour la journée des titres du championnat par équipes.

Alain Perron participera au stage de préparation à la formation « arbitre national ».

Championnat par équipes.

Possibilité d'engagement de nouvelles équipes. Inscriptions auprès de Luc Foulon.

Possibilité de la mise en place d'une poule supplémentaire en D5.

Vétérans – Engagements en hausse.

Championnat de la Marne le samedi 20 décembre.

Fin de la réunion à 22h15

Merci au club d'Epernay pour son accueil.
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