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COMITE MARNE DE TENNIS DE TABLE

Fédération Française de Tennis de Table

Ligue Champagne Ardenne de Tennis de Table

Réunion comité Marne
10 janvier 2018 – 19h00
ASPTT Châlons
Présents :  Jean Marc HAUTIER – Alain PERRON – Jean François GUIRAO– Benoist LAROCHE – Emmanuel BARCELO – David MATHIEU – Régine RENAUX - Julie PILETTE– Luc FOULON – Maxime MERLE - Julien GIORIA – Franck DENIS
Excusés : Jonathan GUIRAO – Karelle MANGEOT - Dominique VAUCOULEUR
Invité : Michael CURATE
Poste de trésorier  
Cooptation de Franck Denis à l'unanimité.
Maxime Merle occupera le poste de trésorier adjoint.
Postes des salariés

L'objectif du comité est de conserver les deux postes de technicien à temps complet. Cela ne peut passer que par une augmentation sensible du tarif des entraînements (28 euros au minimum). Les trésoriers ont pour mission d'établir un prévisionnel pour le 01 mars, afin de quantifier à quel coût horaire éventuel le maintien des deux emplois temps plein est financièrement possible.
Évolution du remboursement « Carburant » des déplacements des salariés à compter du 01 janvier : 1,35€ / litre pour le diesel, et 1,40€ / litre pour le sans plomb.

Evolution du championnat départemental
Pour répondre à la volonté des clubs et de leurs joueurs, le championnat départemental marnais (D1-D5) est conservé en l'état, déconnecté, géré par le CD51 et non régionalisé. Pas de montée au-dessus de la D1.

Dans les départements qui ont adhéré à la nouvelle formule proposée par la ligue, évolution du championnat en un championnat divisé en divisions allant du niveau Elite au niveau R7 (8 niveaux).
Notre champion de PR1 accédera directement au niveau R5. Une équipe marnaise en R5, reléguée, évoluera la phase suivante en PR1.
A compter de la saison 2018/2019 les équipes inscrites en PR1 auront le choix du jour et de l'horaire de réception à l'instar de ce qui se passe dans les plus basses divisions du niveau régional. Elles devront le déclarer à l'inscription de l'équipe.

A compter de la saison 2018/2019 passage à deux poules de D1 à 6 équipes, avec rencontres croisées en barrage (J6 et J7). 

Coupe du monde – Paris 

Un déplacement sera organisé le samedi 20 octobre et le dimanche 21 octobre. 40 places ont été achetées sur chaque journée. (Achat par le trésorier adjoint avec sa carte bleue et remboursement par le comité). Transporteur : Champagne Mobilité.

Une proposition sera faite aux clubs, avec un tarif global (transport-entrée) unique quel que soit le jour. David Mathieu prend en charge la gestion de l'opération.
Le tarif proposé aux clubs pour chaque place, incluant le prix de la place et celui du transport en bus, sera de 58€.
Convention avec la ligue Grand Est. 

Une rencontre a eu lieu avec Bernard Simonin pour mettre en place cette convention. Demande de développement de nouvelles pratiques innovantes. Projet d'organisation d'un tournoi d'Ultimate-ping à Plivot au mois de juin avec repas. Une date doit être trouvée. La réalisation de l'affiche sera confiée à Jérôme Henry.

Formation arbitrage

En fonction des demandes des clubs un week-end de formation AR/JA1 pourrait être organisé dans la Marne d'ici la fin de la saison (mai – juin, 8 candidats minimum). Pour cette saison, un seul candidat marnais a pour l’instant suivi les cursus théoriques d’AR et JA1, la localisation des stages à Bazeilles expliquant sans doute cela.

Etude de deux situations conflictuelles rencontrées en championnat par équipe.

· Rencontre Fère-Champenoise / Mesnil sur Oger. Comportement anti sportif et irrespectueux d'un joueur. Un courrier d'avertissement sera envoyé au joueur concerné avec copie à son président.

· Rencontre PPC Epernay / TT Grauves. Comportement agressif et menaçant d'un joueur ayant conduit à l'arrêt anticipé de la rencontre. Un courrier d'avertissement sera envoyé au joueur concerné avec copie à son président.

Toute récidive entrainera la comparution des intéressés devant l’Instance Régionale de Discipline.
Action contre Allan Badinos

Un procès en correctionnel a eu lieu le 11 octobre 2017. Le Comité attend toujours la notification officielle du jugement.

Un dossier a été déposé devant l’Instance Nationale de Discipline. Allan Badinos a, en appel devant l’Instance Supérieure de Discipline, été interdit à vie de toute fonction officielle de dirigeant et suspendu de licence jusqu'à juillet 2020, sous réserve que les sommes encore dues soient remboursées au comité avant le 30 juin 2018.

Action contre Gerard Florentin

Un dossier a été déposé devant l’Instance Nationale de Discipline. Gérard Florentin a, en appel devant l’Instance Supérieure de Discipline,  été interdit de toute fonction officielle de dirigeant pendant trois ans, et privé de licence jusqu'à la fin de saison en cours, assorti de l’obligation du respect des prescriptions des diverses instances l’ayant condamné (notamment l'interdiction d'échange de mails polémiques). 

Fin de la réunion à 22h30 autour de la traditionnelle galette.
Merci à Michael Curate et à l'ASPTT Châlons pour leur accueil.
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